### **News Release**

2021 年 9 月 1 日 株式会社幸楽苑ホールディングス

### おかげさまで創業から67周年!

### 今年の幸楽苑「創業祭」はまさかのハッピーコラボ!

第1弾はロッテの雪見だいふくコラボ!第2弾はユーグレナつけめんが復活!

株式会社幸楽苑ホールディングス(本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 昇、以下「幸楽苑」) は、2021年9月22日(水)で創業67周年を迎えます。日頃ご愛顧いただいているお客様への感謝の気持ちを込め、2021年9月2日(木)から9月29日(水)までの期間限定で幸楽苑創業67周年「創業祭」を開催します。創業祭限定メニューの第1弾は、ロッテ雪見だいふくとのコラボ企画、第2弾は、ユーグレナつけめんがパワーアップして期間限定で復活します。また「創業祭」Twitter & Instagramキャンペーン」を実施いたします。



#### ■創業 67 周年 幸楽苑「創業祭」実施内容

- 1. 創業祭限定メニューが登場
- 2. 「創業祭」Twitter&Instagram キャンペーン

### **News Release**

#### 1. 創業祭限定メニューについて

第1弾は今年で発売40周年を迎えるロッテ雪見だいふくとコラボレーションした新メニュー「雪見だいふく meets 塩らーめん」と「雪見だいふく meets チャーシュープレミアム」が登場。「雪見だいふく meets 塩らーめん」は、あっさりしながらもコクのある塩らーめんに「紅白雪見だいふく」が別皿でセットになっており、塩らーめんに入れるとおもちの生地はとろーりやわらかく、スープはバニラの風味とクリーミーさが加わりマイルドな味わいに変化します。「紅白雪見だいふく」はもちろんそのままでもお召し上がりいただけます。チョコレートらーめんを超えた衝撃になること間違いなし!?の一品です。「雪見だいふく meets チャーシュープレミアム」は、「紅白雪見だいふく」を大きなチャーシュープレミアムで巻き、カラメルソースをかけた斬新なデザート。チャーシューの塩気と雪見だいふくの甘さ、カラメルソースの香りのマッチングを是非お楽しみください。

第 2 弾は「ユーグレナつけめん食べ比べ」を期間限定で復活販売いたします。今回の復活では、つけだれにもユーグレナ入り調味オイルを使用し、さらに「美味しさと健康」を追求した商品となります。

- ※創業祭限定メニューは、スポット商品につきテイクアウト、デリバリー対象外となります。
- ※フードコート店舗では販売しておりません。
- ※無くなり次第終了となります。



#### 【第1弾】期間:9月2日(木)~9月15日(水)

- ■雪見だいふく meets 塩らーめん 540 円 (税込) ※新メニュー 雪見だいふくと塩らーめんの感動的なマッチンングを楽しめる一品。
- ■雪見だいふく meets チャーシュープレミアム 380 円(税込) ※新メニュー 雪見だいふくの甘さに、チャーシューの塩けと、カラメルソースの香りがマッチした魅惑の一品。
- ■単品雪見だいふく 100 円 (税込) 紅白の雪見だいふくが創業祭をお祝いしてくれます。

≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫ 株式会社幸楽苑ホールディングス 広報・IR 部 佐々木・大内 電話:070-1365-7615 e-mail:kouhou@kourakuen.co.jp

# 👙 幸楽苑ホールディングス

## **News Release**

#### 【第2弾】期間:9月16日(木)~9月29日(水)

■ユーグレナつけめん食べ比べ 850円(税込)

ユーグレナとクロレラを配合した緑色の麺と自慢の高密度多加水麺を2種類のつけだれで食べ比べできる一品。

#### 2.「創業祭」Twitter&Instagram キャンペーンについて

お客様への感謝の気持ちを込めた「創業祭」Twitter&Instagram キャンペーンでは、創業 67周年に合わせて、 ご応募いただいた方の中から、第1弾、第2弾、それぞれ抽選で67名様、総勢134名様にコラボを記念した ギフトセットをプレゼントします。第1弾応募方法はTwitter またはInstagram のいずれかの幸楽苑公式 アカウントをフォロー、Twitter は該当ツイートをリツイート、Instagram はいいねボタンを押すと応募が完了します。 詳しくはキャンペーンサイトまで。

キャンペーンサイト: https://bit.ly/2WHVIoq

第1弾 雪見だいふくコラボ記念

応募期間:9月2日(木)~9月15日(水)

賞品:ロッテお菓子の詰め合わせセット+幸楽苑ギフトセット(67名様)



第2弾 応募期間:9月16日(木)~9月29日(水)

詳細は後日お知らせいたします。

幸楽苑は、未来の外食産業のリーディングカンパニーになるべく、これからもチャレンジングでイノベーティブな取り組みを推進してまいります。